



**ЗВІТ**  
**депутатки Мукачівської міської ради 8 скликання**  
**Шаврової Наталії Анатоліївни**

Я, Шаврова Наталія Анатоліївна, депутатка Мукачівської міської ради VIII скликання від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», звітую про свою депутатську діяльність за 2022 рік. Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Мукачівської міської ради.

З перших днів російської агресії у співпраці з іншими депутатами міської ради, незалежно від політичних уподобань, об'єдналися з метою підтримки наших захисників, допомоги місцевому населенню, що опинилося в оточенні.

24 лютого змінило плани та внесло корективи в роботу. Як і всі, я почала працювати на Перемогу!

Як волонтер та член правління благодійної організації «Благодійний фонд Олександра Шаврова «Гідність» в Закарпатській області свою благодійну



діяльність здійснювала ще задовго до початку повномасштабного вторгнення. Основним в діяльності було забезпечення населення необхідними харчовими продуктами, недопущення гуманітарної катастрофи, а також підтримка військових, добровольчих формувань. Допмагаючи військовим та внутрішньо переміщеним особам мені вдалося задонатити та налагодити зв'язки з волонтерськими Міжнародними організаціями.

Протягом березня 2022 року щотижня внутрішньо переміщеним особам Мукачівської територіальної громади та Мукачівського району було роздано гуманітарну допомогу, а саме: одяг, засоби гігієни, продукти харчування, ліки, хірургічні засоби для дезінфекції, корми для котів та собак.





До Світлого Христового Воскресіння співпрацюючи з мережою супермаркетів «Alma» влаштували смачний Великдень для переселенців. Святкові продукти до столу, такі як пасха, ковбасні вироби, солодоші отримали 220 тимчасово переміщених осіб. Також, мною було організовано передачу 700 пасхальних наборів для військовослужбовців на передову.



Протягом травня 2022 співпрацюючи з французькою міжнародною організацією близько 500 сімей отримали продукти харчування, засоби гігієни, дитяче харчування, підгузки, одяг та нове взуття.





Також, за допомогою партнерства з мережею супермаркетів «Алма» було видано допомогу 513 людям з числа внутрішньо переміщених та продуктові набори для місцевих ветеранів війни, які брали участь у бойових діях Другої світової війни.





Починаючи з червня 2022 по сьогоднішній день, співпрацюючи з Мукачівським драматичним театром, щотижня для внутрішньо переміщених осіб благодійно органівуються як і дорослі, так і дитячі вистави.



11.06.2022 мною було організовано для вимушених переселенців Еко-пікнік. 185 дорослих та 60 діток вирушили до заміської садиби «Сонячна Поляна» де були нагодовані волонтерами. Для цього закуплено 94,4 кг м'яса для шашлика та бограча, 10,15 кг сала, 175,2 кг овочів та фруктів, солодоші. Також для діток було замовлено 30 піц. Дитячі аніматори подарували діткам різні активності, майстер-класи, ігри та фейс-арт. Після завершення заходу всі отримали продуктові набори.





Для 250 впо організувала екскурсію до замку «Паланок». По закінченню екскурсії в ресторанному закладі волонтерами було приготовлено традиційну українсько-гуцульську страву банош. Для цього було закуплено 16 кг кукурудзяної крупи, 16,6 кг сала, 45 кг вершків, 45 кг масла, сіль та 225 л води.



До Дня молоді та Дня конституції організовано екскурсію до центру позашкільної освіти. Дітки ознайомились з дендрологічним парком, який віднесений до об'єктів природного заповідного фонду місцевого значення та охороняється Законом України «Про природно-заповідний фонд», отримали масу позитивних емоцій від годування власноруч тварин, були учасниками майстер класів та подолали смугу перешкод.





Для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування з КЗСЗ центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Барвінок» та «Обійми» Дніпровської міської ради, які евакуювалися до Мукачівської територіальної громади (80 вихованців) передано багато солодошів, 80 продуктових наборів, новий одяг, взуття та канцелярія. Також, організовано пікнік з іграми та майстер-класами.



Разом із Закарпатською асоціацією футболу, які в партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) взяла участь у проєкті «Поруч». Це дало змогу дітям з числа внутрішньо переміщених та дітям з центру «Барвінок» та «Обійми» відвідувати щотижня заняття з футболу, арт-терапії та майстер-класи.





Як віце-президент Закарпатського відокремленого підрозділу національної федерації змішаних єдиноборств MMA України організувала для дітей та дорослих впо протягом літа щотижневі заняття по єдиноборствам з тренером.



Протягом червня-липня було роздано продуктові набори 1349 особам. До Всесвітнього дня гуманітарної допомоги було роздано 32 продуктові набори з м'ясними рулетами ветеранам Другої світової війни, дітям війни міської організації ветеранів України та учасникам бойових дій Другої світової війни.





Приклавши особисто не мало зусиль та за підтримки сім'ї і моєї команди, нам вдалося організувати визначну подію та зробити справжнє свято для мого рідного міста Мукачева – Чемпіонат України зі змішаних єдиноборств ММА, який проходив на стадіоні ДЮСШ 23-24 липня 2022 року.



Спортсмени, які отримали призові місця на Чемпіонаті України мали змогу представляти нашу країну на Чемпіонаті світу зі змішаних єдиноборств ММА в Абу-Дабі та Чемпіонаті Європи в Італії. Завдяки підготовці тренера та



фінансовій підтримці від федерації представниця Закарпатського осередку ММА стала чемпіонкою світу зі змішаних єдиноборств ММА.





Протягом серпня близько 500 сімей внутрішньо переміщених отримали продуктові набори.

Дбаючи про літній відпочинок та оздоровлення мною було організовано для дітей впо відпочинок на 14 днів в таборі дозвілля «Права» в м. Іршава.

Також, в серпні було організовано для дорослих та дітей з числа внутрішньо переміщених та дітей-сиріт з центру «Барвінок» екскурсію до парку динозаврів та розваг «DinoPark»



До першого вересня для місцевих діток з малозабезпечених та багатодітних сімей було передано шкільні рюкзаки, ранці і канцелярія.





Протягом вересня близько 400 сімей впо отримали місячні продуктові набори.



Гуманітарною допомогою також допомагала і місцевому населенню, тим хто на межі виживання, літні самотні пенсіонери, лежачі, особи з інвалідністю.





У жовтні місяці для дітей з числа внутрішньо-переміщених осіб та учасників бойових дій була організована пізнавальна закордонна поїздка на 10 днів до Литви.

Також, у жовтні більше 200 сімей отримали місячні продуктові набори та гігієну.



Завдяки співпраці з американськими партнерами було відправлено вантаж з засобами особистої гігієни, їжею, технічними рюкзаками та аптечками військовим на схід України.





До Дня Святого Миколая організувала для внутрішньо переміщених осіб та дітей-сиріт з комунального закладу соціального захисту «Барвінок» та «Обійми» свято з аніматорами, подарунками та Святим Миколаєм. Не забули привітати і дітей героїв-військовослужбовців, які загинули, відстоюючи територіальну цілісність нашої держави. Новорічні подарунки отримало близько 600 дітей.





Протягом грудня 400 сімей впо отримали місячні продуктові набори.



Для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування з КЗСЗ центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Барвінок» Дніпровської міської ради, які евакуювалися до Мукачівської територіальної громади, завдяки підтримці американських партнерів було передано для навчання ноутбуки, навушники, мишки.





В кінці року провела зустріч з виборцями свого округу, на якій підбили підсумки року та заслухались пропозиції та побажання для покращення життя мешканців міста в наступному році.

